

ПОВОДОМ ДАНА ОПШТИНЕ МАЛИ ЗВОРНИК

# Захвалност за помоћ

Поводом Дана општине Мали Зворник уручена су признања Министарству одбране и Војсци Србије за пружање помоћи при санирању последица поплава које су задесиле Србију током маја ове године. Повељу, најзначајније признање које додељује та општина, примио је министар одбране Братислав Гашић.

– Елементарна непогода задесила је и Крупањ, Мали Зворник, Бајину Башту, Обреновац, Лесковац, Параћин,

## Новац од награде за помоћ поплавленима

Награду у износу од 20.000 динара коју је општина Мали Зворник уручила министру одбране због доприноса у помоћи локалном становништву, Братислав Гашић уплатио је истој општини на рачун за санирање последица поплава.

Шабац и многа друга места, а ево сада имамо лошу ситуацију у Доњем Милановцу, Мајданпеку и Кладову. Припадници Министарства одбране и Војске Србије водили

су рачуна о томе да посете и помогну свакој угроженој општини у нашој земљи – рекао је министар Гашић, напомињући да је признање упућено свим припадницима Војске Србије који су више од два месеца били на терену и несебично дали себе како би грађани Малог Зворника имали алтернативни пут. Свечаности у Дому културе присуствовао је и командант Друге бригаде бригадни генерал Маринко Павловић.

Плакета Општине за заслуге у отклањању последица поплава уручена је потпуковнику Славку Продановићу, командиру радне групе ангажоване на санирању последица.

– Ово признање заслужили су сви ангажовани припадници Војске Србије који су од 24. маја до 27. јула неуморно радили и помагали становништву. У мешовитој радној групи били су припадници 210. инжињеријског батаљона 2. бригаде, 310. инжињеријског батаљона 3. бригаде КоВ-а, 333. инжињеријског батаљона ВиПВО и припадници Гарде. Они су израдили деоницу пута дужине 10.800 метара коју је уништило клизиште, били су ангажовани на реконструкцији деонице пута од 35 километара која повезује општине Мали Зворник и Крупањ и омогућили несметану комуникацију становништву – рекао је потпуковник Продановић. ■

С. АНЂЕЛКОВИЋ

## Признање општине Варварин

Поводом Дана општине Варварин министру одбране Братиславу Гашићу уручена је Плакета за изузетан допринос развоју општине и пожртвованост у помоћи и санирању последица поплава.

Захваливши за уручено признање, министар Гашић истакао је да, иако на плакети пише његово име, за њу су заслужни сви припадници Министарства одбране и Војске Србије, посебно АБХО центра из Крушевца и 210. инжињеријског батаљона из Краљева, који су понели највећи део терета у том подручју у време поплава.

Госте су поздравили председник општине Варварин Зоран Миленковић и председник Скупштине општине Братислав Ташић, а скупу се обратио и заменик изасланика одбране Руске Федерације пуковник Александар Малишев.

Општина Варварин обележава свој празник 23. септембра у знак сећања на битку из 1810. године када су српски устанци извојевали једну од првих и важнијих победа у Првом српском устанку. Са њима је, раме уз раме, војевало и око 3.000 руских војника на челу са грофом Орухом. ■

М. КРСТОВИЋ

## Сећање на мајора Милана Тепића

У Београду је одржан комеморативни скуп поводом јуначке погибиие мајора Милана Тепића, који је живот изгубио 29. септембра пре 23 године, бранећи централно складиште борбених средстава у селу Беденику у близини Бјеловара, од хрватских паравојних формација које су опколиле складиште.

Мајор Тепић је тада дигао у ваздух војно складиште, али и себе. С њим је погинуо и војник на одслужењу војног рока Стојадин Мирковић, који је упркос наређењу остао уз мајора Тепића. Мајор Тепић је за свој подвиг проглашен народним херојем. На комеморативном скупу венац Министарства одбране и Војске Србије положила је делегација коју је предводио пуковник Чедомир Дупор из Управе за логистику, а о мајору Тепићу говорио је његов класић, генерал у пензији Љубомир Самарцић.

## Конференција о интегритету у сектору безбедности

Министар одбране Братислав Гашић и амбасадор САД у Србији Мајкл Кирби отворили су конференцију „Партнерство за интегритет у сектору безбедности“ у чијем су фокусу теме колико корупција у институцијама безбедности кошта грађане Србије и како јачање интегритета у сектору безбедности доприноси ефикаснијем раду институција и бољој заштити права свих грађана.

Том приликом, министар Гашић је изразио уверење да ће конференција, коју организује Београдски центар за безбедносну политику, допринети јачању институција и потврдити заједничко опредељење да једино смањењем ко-



рупције у свим сферама друштвеног живота и рада можемо да имамо здравије, безбедније и богатије друштво.

– Због негативног утицаја корупције само у области јавних набавки, Србија је изгубила око шесто милиона евра. Због тога је принцип од кога не одустајемо нулта толеранција у борби против те пошаст и ова Влада је у томе максимално одлучна – нагласио је министар Гашић.

Како је истакао амбасадор Кирби, ниједан систем није савршен и неопходни су институционални механизми чији је императив обезбеђивање интегритета сектора безбедности, што обезбеђује остваривање права грађана у демократској земљи.

Државни секретар Зоран Ђорђевић учествовао је на панелу „Колико корупција у институцијама безбедности кошта грађане Србије“. ■

Б. МИЉИЋ

## Сарадња са Кином

Делегацију кинеске компаније “China Poly Group Corporation”, која се бави различитим сегментима војног и цивилног пословања, примио је министар одбране Братислав Гашић. На састанку је било речи о успостављању сарадње у области одбрамбене индустрије и проналажењу начина за евентуални заједнички наступ на трећим тржиштима. Делегација компаније посетила је и неколико предузећа одбрамбене индустрије Србије, где су им представљени производи и могућности за сарадњу. ■

## Сарадња са Русијом у успону

Министар одбране Братислав Гашић и амбасадор Руске Федерације у Београду Александар Чепурин разговарали су о актуелним регионалним и глобалним политичко-безбедносним питањима. Гашић је истакао принципијелан став Србије о поштовању територијалног интегритета свих чланица Уједињених нација. Министар одбране захвалио је на подршци Русије територијалном интегритету и суверенитету Србије, као и напорима да све проблеме на простору Косова и Метохије решимо мирним путем, кроз дијалог свих заинтересованих страна.

Србија ће наставити да спроводи политику војне неутралности и убудуће ће сарађивати са свим партнерима и на истоку и на западу, истакао је Гашић у разговору.

Гашић и Чепурин закључили су да је потребно наставити са унапређењем војно-војне, војно-образовне, војно-медицинске и војно-техничке сарадње. Било је речи и о предстојећој српско-руској вежби специјалних и ваздушно-десантних снага „Срем 2014“, а заједнички је констатовано да је Српско-руски хуманитарни центар за ванредне ситуације у Нишу у потпуности оправдао своју улогу у санирању природних катастрофа којима смо све чешће изложени. Посебно је истакнута захвалност због изузетно брзе реакције руске стране након поплава у Србији, као и достављање хуманитарне донације која је руским авионима допремљена 30. августа и 3. септембра. ■

## Састанак са амбасадором Кифом

У разговору са амбасадором Уједињеног Краљевства у Београду Денисом Кифом, министар одбране Братислав Гашић истакао је да је учешће наше земље на самиту НАТО у Велсу потврда да Србија у међународним оквирима заузима позицију кредибилног и поузданог партнера, да развија однос сарадње са земљама Истока и Запада, не нарушавајући концепт војне неутралности.

– Наше је јасно опредељење да у сарадњи са различитим земљама усвајамо највише стандарде у појединим областима. Самит је био прилика за упознавање са актуелним питањима регионалне и глобалне безбедности, као и са покренутим иницијативама за унапређење интероперабилности партнерских држава и НАТО, што је један од наших циљева када је реч о политици одбране – рекао је Гашић.

На састанку је разговарано о војној сарадњи са Уједињеним Краљевством, реформи сектора безбедности, односима с јавношћу, учењу енглеског језика и сарадњи кроз НАТО Поверилачки фонд, јер су те области оцењене као значајне за развој односа две земље. ■